Задача
1. Брусок массы m скользит с начальной скоростью V0 по шероховатой горизонтальной поверхности. Сравнить работу силы трения над бруском до полной его остановки в лабораторной системе отсчета с работой силы трения в системе, движущейся относительно лабораторной со скоростью V=V0. В чем особенность ответа? В ответе необходимо указать формулы.
Оформить дано и решение ответ))) Грамотно и подробно решить. Сделать рисунок.
	Дано:  

m0 = 80 кг
m = 80, 2 кг
c = 3*108 м/с

	Найти:

υ-?


Решение:
Задача
2. Найти и показать на рисунке силу реакции R наклонной плоскости, если: а) тело массы m покоится на наклонной плоскости; б) тело соскальзывает с наклонной плоскости с постоянной скоростью; в) тело соскальзывает с наклонной плоскости с постоянным ускорением а.
Оформить дано и решение ответ))) Грамотно и подробно решить. Сделать рисунок.
	Дано:  

m0 = 80 кг
m = 80, 2 кг
c = 3*108 м/с

	Найти:

υ-?


Решение:
	Дано:  



	Найти:




Решение:
